

28 МАЯ 1967

На экране — Е. Леонов

Артиста Московского театра имени Станиславского Евгения Леонова хорошо знают любители театра и кино.

Скоро зрители вновь встретятся с любимым актером — в кинокомедии режиссера Л. Миллионщикова «Зареченские женихи». Его герой — старый, чудаковатый дед Коротайка, работающий в селе Зареченском конюхом. По просьбе заведующего сепараторной Петра Бычкова он соглашается стать его сватом и отправляется вместе с будущим женихом в дом невесты. Что из этого вышло, зрители увидят на экране. А пока — слово самому артисту:

— Мой новый киногерой, старый конюх Коротайка, задиристый, очень энергичный человек, принимающий все всерьез, что происходит вокруг, в чем-то живущий прежними представлениями, которые не всегда соответствуют действительности.

Мне хотелось в этой роли передать крупинцы народного юмора, светлое, радостное ощущение действительности. И я буду рад, если фильм доставит зрителю несколько веселых минут. До скорой встречи на экране...

В. БАУЛИН.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма «Зареченские женихи».

„МОЛОДОЙ ЛЕНИНЦЕ“
г. Курган

